

## 【アニュアルレポート2009(2009年3月期)訂正のお知らせ】

アニュアルレポート2009(2009年3月期)の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、その訂正箇所及び訂正事項について、以下お知らせいたします。訂正箇所は\_を付して表示しております。

### P.105 連結貸借対照表 負債及び資本の部

(前文省略)	訂正前			訂正後		
	単位:百万円		単位:百万米ドル	単位:百万円		単位:百万米ドル
	2009	2008	2009	2009	2008	2009
累積その他の包括利益(損失)(注記15及び19):						
為替換算調整額	△ 185,363	△ 24,948	△ 1,887	△ 185,363	△ 24,948	△ 1,887
年金債務調整額(注記13)	△ 106,013	△ 73,379	△ 1,079	△ 106,013	△ 73,379	△ 1,079
未実現有価証券損益(注記4)	<u>613,686</u>	74,389	139	<u>13,686</u>	74,389	139
未実現デリバティブ評価損益(注記20)	△ 6,482	△ 2,510	△ 66	△ 6,482	△ 2,510	△ 66
累積その他の包括利益(損失)合計	△ 284,172	△ 26,448	△ 2,893	△ 284,172	△ 26,448	△ 2,893

(以下省略)